

宝丰县部署在新起点上推进县域经济高质量发展

翻篇清零从头干 二次创业再出发

本报讯(记者 巫鹏)5月5日下午,宝丰县召开县域经济高质量发展工作会议。会议深入贯彻落实全省县域经济高质量发展工作会议精神,对全县在新起点上推进县域经济高质量发展进行部署。县委书记许红兵主持会议并讲话,县委副书记、代县长王代强讲话。

会议学习了省委书记王国生、省长尹弘在全省县域经济高质量发展工作会议上的讲话,听取考察团赴叶县考察学习和近期外出考察学习的情况汇报。会议指出,要统一思想,下定二次创业再出发的决心。今年是我国决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,是“十三五”规划的收官之年,也是宝丰县建设“四强县”、迈入全国“百强”的开局之年。

比树”作为干部作风的“磨刀石”,瞄准全国、全省的荣誉再出发、再前进。会议指出,推动县域经济高质量发展是一份沉甸甸的政治责任,要牢牢抓住主导产业和特色产业培育这个牛鼻子,把产业规模做大。围绕工业,做大做强主导产业;围绕农业,调整优化产业结构;围绕服务业,发展繁荣特色产业,形成产业集群优势,增强富民强县产业支撑。

“驱动引擎”,增强核心竞争力,抓好创新平台建设,抓好创新主体培育,抓好创新人才引进。会议强调,要以全省县域经济高质量发展工作会议为新起点,抓重点、补短板、强弱项,加压奋进、攻坚克难,持续推进县域经济高质量发展,为建设“四强县”、迈入全国“百强”奠定坚实的基础。

找准主攻点 牵住牛鼻子

县住建局抓实抓牢安全生产

本报讯(记者 巫鹏)“我们抓住关键领域和要害部位,找准主攻点,牵住牛鼻子,切实把安全生产工作抓实抓牢。”5月6日,宝丰县住建局局长何冠峰说,该局一手抓疫情防控,一手抓安全生产,打出了疫情防控与安全生产的“组合拳”。

企业自查和部门复查相结合。该局责令各建设项目每月至少进行一次安全生产自查工作,建立自查台账、列出问题清单,形成整改报告。业务部门根据企业自查问题清单进行全面复查,重点检查是否整改到位、是否符合安全生产要求、是否建立长效机制。

石桥镇入村入户摸底排查 开展贫困人员慢性病“清零行动”

本报讯(记者 巫鹏 通讯员 陈超)“这次办鉴定,村‘两委’干部和志愿者帮着俺跑前跑后,真是太感谢了。”5月6日,拿着刚办理的慢性病卡,宝丰县石桥镇石桥村低保户李会敏说。

强化措施 精准发力 前营乡持续优化营商环境

本报讯(记者 巫鹏 通讯员 郭诚克)“乡党委、政府对我们大力扶持,现在营商环境更优化了,我们发展的信心更足了。”5月6日,宝丰县前营乡辰元实业有限公司花椒种植园负责人兰帅说。

桐花开 山乡美



图为5月1日的李庄乡李庄村田野景色。日前,宝丰县李庄乡山村桐花绽放,田园美景映入眼帘。何五昌 摄

张八桥镇严查企业安全隐患

本报讯(记者 巫鹏)“全面复工复产以来,企业还面临什么困难?环保和安全生产措施落实得怎么样?……”5月6日上午,在宝丰县洁石煤业有限公司监控室内,张八桥镇党委副书记温世举向企业负责人询问。

对在检查中发现的问题及隐患,该镇应急管理办公室工作人员现场下发整改责任书,要求限期整改,敦促企业持续开展环保安全生产自查,严格落实安全生产责任制,提高安全防范和应急处置能力,加强安全技术保障和应急救援保障,确保疫情防控和安全生产形势持续稳定,保障群众生命财产安全。

大营镇上李庄村驻村工作队瞄准短板 帮助发展壮大村级集体经济

本报讯(记者 巫鹏)“驻村工作队带领我们到观音堂林站三间房、北水峪,肖旗乡袁庄村和康乐农牧公司等地参观学习,让我们开阔了眼界、解放了思想、转变了观念。”5月6日,谈起驻村工作队,宝丰县大营镇上李庄村党支部书记王霞伸出大拇指。

党支部制定了发展村集体经济计划,并积极实施;实行产权制度改革,盘活荒山、荒地,依法依规收取承包户承包款。目前,已经与3个承包户签订合同,收取承包款15万余元。通过外出学习,该村试种7亩艾草,麦收后将扩大到20亩,在试点取得效益后再动员村民种植,使之形成规模进而成为村主导产业。

发挥协调联动机制的作用

县纪委监委持续整治扶贫领域腐败和作风问题

本报讯(记者 巫鹏)为贯彻省委书记任晓讲话精神,全面落实市委、市纪委和县县委关于脱贫攻坚工作部署,更好发挥协调联动机制的作用,深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理,为夺取全县脱贫攻坚全面胜利提供坚强保障,近日,宝丰县纪委监委召开全县扶贫领域腐败和作风问题专项治理协调联动机制联席会议,县委常委、纪委书记、监委主任张国伟出席会议并讲话。

要提高政治站位,对标对表,明确工作重点,落实部门责任,补短板、强弱项,把行业扶贫做深做实做到位,以实际行动助力脱贫攻坚决战决胜;要压实工作责任,主动靠前监督、精准监督、创新监督、有效监督,切实做到脱贫攻坚工作推进到哪里,监督检查就要跟进到哪里;要加大惩处力度,紧盯脱贫攻坚中存在的虚假脱贫,形式主义、官僚主义问题,坚决纠正一些扶贫干部存在的麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理。

运用纪律检查建议书、监察建议书等方式,督促脱贫攻坚工作中问题突出的地区、部门和单位在开展集中整治、全面纠正整改的同时,制定有针对性的措施,并从制度上防范问题发生。要增强统筹本领,助推协调联动机制持续发力。要及时发现脱贫攻坚中存在的腐败和作风问题,凝聚监督合力,强化执纪问责。各职能部门要强化责任意识,严格落实定期会议、问题线索研判移交、督导检查联络员等四项工作制度,及时移送在工作中发现的腐败和作风问题线索,形成各负其责、齐抓共管、协调有力、运转高效的工作格局;要结合工作实际,进一步细化工作任务,明确工作重点,确定责任领导、责任部门和责任人,有针对性地制定工作措施。要凝练过硬作风,严肃监督执纪问责。全县

纪检监察系统各部门要紧盯各行业部门党组织履行脱贫攻坚政治责任情况,压实主体责任、监督责任和监管责任,对扶贫领域违规违纪问题“一案双查”,对责任落实不力问题加大直查直办、提级办理和督办力度,以严肃的追责问责倒逼责任落实,确保脱贫攻坚靶心不偏、焦点不变,坚决防止脱贫摘帽后“换频道”“切线路”;要坚持有案必查、一查到底,严肃查处党员干部存在的贪污挪用、截留私发、优亲厚友、虚报冒领、雁过拔毛、吃拿卡要等问题,典型案例要一律通报曝光,强化震慑作用。



学习劳模精神 争当时代先锋

近日,党的十九大代表、河南省劳动模范、全国铁路首席技师、新中国成立70周年“最美奋斗者”获得者李向前向参观者介绍自己改装的火车降压启动装置。

任中国铁路郑州局集团有限公司洛阳机务段宝丰检修车间内燃机车钳工,作为“机车医生”,李向前从事铁路机车检修20多年,累计检修机车5000多台,维修、复检内燃机车1万多台,全部达到“零故障、零问题、零疏漏”的标准,做到了让列车安全、让乘客放心。

本报记者 巫鹏 摄